



## ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БЕЛЕНЕ

град Белене - 5930, ул. „България“ № 35, тел. 0658/3 10 61, e-mail: obs.belene@gmail.com, www.belene.bg

### УКАЗАТЕЛ

#### НА РЕШЕНИЯТА, ПРИЕТИ С ПРОТОКОЛ №4/ 27.12.2019 ГОДИНА ОТ РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БЕЛЕНЕ

/Решения 16-32/

Решение	Относно	Страница
16	Предложение от д-р Бистра Ангелова Павловска – председател на Общински съвет - Белене, относно избор на заместник председател на Общински съвет - Белене. Предложение от д-р Бистра Ангелова Павловска – председател на Общински съвет -Белене, относно избор на заместник председател на Общински съвет-Белене.	3
17	Предложение от Милен Павлов Дулев – Кмет на Община Белене, относно актуализация на бюджета на община Белене за 2019 г.	5
18	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно актуализация на поименния списък за капиталовите разходи на Община Белене за 2019 година.	7
19	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно удължаване на срока за възстановяване на отпуснат безлихвен заем през 2018 година от Централния бюджет.	10
20	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно: 1.1. Отчет за изпълнение на План-сметка за необходимите разходи за извършване на услуги по сметосъбиране, сметоизвозване, обезвреждане на битови отпадъци в депо.	11
21	1.2. Проект на План-сметка за необходимите разходи за извършване на услугите по събиране и транспортиране на битови отпадъци до съоръжения и инсталации за тяхното третиране.	11
22	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно кандидатстване на Община Белене, като партньор с проектно предложение „ХАБИТАТ - ДУНАВ“ по процедура чрез подбор №BG16M1OP002-3.013 „МИГ Белене-Никопол“.	13
23	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно споразумение за сътрудничество по проект „Подобряване на природозащитното състояние на местообитанията на целеви видове земноводни и влечуги в защитени зони „Персина“; „Обнова-Карамандол“ и „Никополско плато“.	14
24	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно разрешение за изработване на ПУП-ПЗ на поземлен имот с идентификатор 56085.190.393 в землището на с.Петокладенци.	15
25	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно изменение и допълнение на Решение №18/25.02.2019г. с Приложение №1 към него на Общински съвет - Белене за разпределение на общинските жилища по групи за 2019 година и приемане на оценка за продажба на общински имот.	16
26	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно учредяване на безвъзмездно право на ползване върху част от недвижим имот – частна общинска собственост на Агенция по заетостта – гр.София (Филиал Белене към Дирекция ”Бюро по труда” - гр.Никопол).	18

27	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно учредяване на възмездно право на пристрояване за нежилищни нужди към самостоятелен обект в сграда, в кв.44.	18
28	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно промяна в структурата на Общинска администрация – Белене.	20
29	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно приемане на общински план за защита при бедствия в Община Белене.	21
30	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно разрешение за заемообразно ползване на средства за изпълнение на Договор „Съвместно управление на риска за ефективни реакции на местните власти в извънредни ситуации“.	22
31	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно разрешение за заемообразно ползване на средства за изпълнение на проект “LENA“.	22
32	Предложение от Милен Павлов Дулев, Кмет на Община Белене, относно определяне на правомощията на кметските наместници от Община Белене.	23